

陈世强:光彩事业 光彩弘昌

□关培卿 王欢

五月的信阳,热情如火;五月的申城,宾客如潮。5月21日上午,信阳市百花之声三楼大会场里高朋满座、人潮涌动,来自全国各地的300多位知名企业家云集在这里,共同参加了由中央统战部联合河南省统战部、信阳市统战部举办的“中国光彩事业信阳行”活动启动仪式。全国政协委员、中国光彩事业促进会副会长、河南弘昌集团、信阳毛尖集团董事长陈世强作为本土优秀企业家代表出席仪式并发言。

陈世强表示,光彩事业已经走过了20年的光辉历程。20年来,广大非公有制经济人士

积极响应中央“先富帮后富、促进共同富裕”的号召,认真践行“义利兼顾、以义为先”的理念,纷纷到“老、少、边、穷”投资兴业,带动当地群众脱贫致富,取得巨大成就,赢得广泛社会赞誉。他个人从小公司起步,经过多年努力,逐步做大做强了弘昌集团,企业坚持把小茶叶做成大产业,从工业反哺农业入手,踏实践行光彩事业理念,用企业家的博爱之心、大义之手对“老、少、边、穷”地区或集体进行连片扶持和带动。他结合自己对全哲洪副部长在“中国光彩事业信阳行”四届五次理事会议上讲话精神的理解,详细介绍了自己借助信阳市天然优势资源,借助信阳市、市政府对民营经济发展的高度重视,借助茶都平台,打

造国际食品大贸易物流中心和“南茶北销,国茶外销”集散地的宏伟蓝图。在发言中,他倡导与会企业家们凝神聚力,抢抓机遇,以此次“中国光彩事业信阳行”主题活动为契机,多到信阳投资兴业,共谋科学发展之路。

据介绍,弘昌集团成立于1999年,现有总资产210亿元,员工1.3万人,经营领域以新能源为主,同时还有现代农业和商贸物流业。弘昌集团一直是光彩事业的积极参与者和受益者。近年来,公司坚持用产业投资来推动信阳及大别山区经济社会发展,在大别山区累计投资136亿元,用于天然气利用、天然气电站开发、风力发电等新型能源项目和道路基础设施建设,积极参与公益事业,各类公益捐赠

3.9亿元。

目前,企业已发展成为以能源为主业,产、学、研一体化,拥有燃气、电力(风力、燃气)以及农业产业等五大产业,13个全资子公司,1万余名员工的大型企业集团。同时,企业始终注重加强党组织和工、青、妇组织建设,构建了由弘昌集团党委、河南信阳毛尖集团党委、信阳平桥电厂党委和金鼎化工党委组成的党组织格局,集团公司现共有党员670名。集团公司在“十二五”期间的发展规划和目标是,着力实现“五个五”,即总资产达到500亿元,总产值达到500亿元,创利税达50亿元,就业人员达到5万人,创5个知名品牌。



信阳茶好 源于信阳水好

TEAND® 茶基® 水

桶装水 瓶装水 茶叶专用水

高档30茶具专用水
高品质政务商务用水
高品质居家健康用水
在校师生日常饮用水

品鉴热线 **6263870**

取水取自南湾湖深层,天然健康,口感甘醇
厂址:南湾管理区南湾湖大坝下200米

茶与健康

茶多酚有助预防心血管“斑”

近年来,心血管疾病发生率逐年上升,且越来越年轻化。高血压、快节奏的生活状态协同吸烟、饮酒、高脂饮食等因素,使人体长期高负荷运转,调节能力不断下降,无力应对突发状况。

研究表明,血管斑块是心血管病的主要致病因素。人体内自由基作用于脂质过氧化物的反应,产生的聚合物沉积在血液、皮肤、大脑等器官,形成斑块。这使机体代谢功能下降,增加了罹患各种疾病,尤其是心血管疾病的风险。

斑块持续积累到血管堵塞70%时,人体就会出现症状。如果斑块脱落,则会引发心梗、脑梗、肺血栓、脑卒中等疾病,后果不堪设想。

斑块积累是一个长期的过程,人10岁时就有约10%的早期或中期动脉粥样硬化形成。如果不采取措施,斑块会继续沉积。进入中老年后,心血管症状凸现,使人们误以为这种病是“老年病”。

在外源性抗氧化物中,茶多酚的抗氧化能力是其他抗氧化物的数倍,还能增强毛细血管的韧性、渗透性,提高大动脉、主动脉的抗硬化能力,从而保护心脑血管。

经过几十年技术发展,目前,茶多酚的应用更为成熟,专业配方去除了茶叶中的咖啡因和刺激胃黏膜的物质,高科技萃取提高了浓度。高效安全的茶多酚对于预防斑块形成、保护心血管具有非常积极的作用。

(吴铭)

光山县强力推进茶叶采摘机械化

本报讯(雷成良)茶叶采摘问题一直是困扰茶企茶农的一大难题。为增加茶农收入,提高茶叶产量,减少因采摘不及时而造成茶叶鲜叶资源的浪费等情况,近期,光山县结合茶树修剪强力开展茶叶机械化采摘示范工作。

随着夏茶生产工作的有序开展,为积极配合全县茶叶机械化采摘工作的开展,光山县茶办指派专业技术人员指导四季香茶业公司成立茶园机械化修剪服务队,采取“以修剪换原料”的办法,与辖区各产茶乡镇的茶叶基地和茶场建立起“公司+基地”合作关系,进行机械化采摘。截至目前,该公司服务队每天修剪茶园100余亩,回收鲜茶生产鲜叶原料15000公斤。此项工作的开展,不仅解决了茶企、茶农的修剪费用,同时变费为“宝”,保障了四季香企业生产砖茶所需原料,而且修剪质量大幅提高,为下一步全县开展茶叶机械化采摘奠定了良好基础,对解决该县目前存在夏秋茶鲜叶浪费严重问题具有重大的现实意义。

该项工作承担实施单位信阳市四季香茶业有限公司创建于2005年2月,系国家民委、财政部、人民银行三部委确定的国家边销茶(黑茶)定点生产企业,是信阳市农业产业化重点龙头企业、信阳市民族团结进步创建活动示范单位。公司位于信阳光山县,占地60亩,主要经营边销茶(黑茶)。公司主要利用信阳境内的老青茶作原料,经发酵压制烘干等工艺生产黑茶中的青砖茶。经过20年的销售网络建设和广告宣传推广,目前已在内蒙古、新疆、青海和西藏四省区的16个城市成立了批发配送中心,凭着优质的产品品质和合理的价格,四季香青砖茶已成为西北广大牧民人民的生活必需品,被评为呼和浩特市著名商标。产品已销售到蒙古国和俄罗斯。机械化采摘技术的推广,让茶农得到实惠,让企业得到理想的原料,实现合作共赢,不仅实现了茶叶产品结构调整和茶叶产出效益新提升,也解决了茶叶生产季节劳动力结构性短缺问题。

谭家河乡“四抓”服务计生家庭茶叶生产

本报讯(彭廷斌)今年春茶开采以来,浉河区谭家河乡以关怀计生家庭为己任,采取多项有力举措,确保计生家庭春茶及时“颗粒归仓”。

抓台账。该乡建立计生家庭人口台账和动态茶园面积台账,以茶园面积多少,明确包村到户、结对帮扶的具体联系人和责任人的多少,未雨绸缪,超前谋划,做到分工明确,责任具体,有条不紊。

抓队伍。该乡以乡计划生育居家养老服务站为基地,在各村建立居家养老服务站。在春茶开采

董家河镇狠抓茶树绿色防控

本报讯(张伟)进入夏季,也是茶园病虫害高发季节,茶树病虫害的科学防控尤为重要。浉河区董家河镇多措并举,大力推广茶树病虫害绿色防控技术,确保了茶叶产品质量和茶产业安全,取得了良好的防治效果。

加强广大茶农的技术宣传与培训。在区、镇各级农技人员的帮助下,广泛发动茶农,大力开展茶叶绿色防控技术培训,采取理论与现场示范相结合的培训方式,向茶农讲解茶园病虫害防治的重要性,提高茶农种茶技术以及茶园病虫害防治技术水平,让茶农掌握更多无公害生产技术、病虫害防治技术等,指导茶农安全生产茶叶。

建立绿色防控示范点,辐射推广应用绿色防控新技术,扩大

关爱生命 呵护健康

信阳日报社宣

讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

信阳日报社宣 中央宣传部 中央文明办